

# 炸『丹』引爆 余波难平

注中进一步升级。林丹与李永波冲突事件还是在大家的关注下，林丹将手中的球拍扔向李永波。尽管世界羽联仅用“吵闹”对裁判提出抗议，随后韩国队教练李永波冲进场内，激动之下，林丹与韩国队员李炫一甚至第三局决胜局时，林丹不满判罚，身在日本的李永波坐不住了。前日，通过国内媒体，他说：“我想把事实讲清楚。”

## 刘凤岩：我们还要上诉



“我们还要上诉呢！”前日，国家体育总局乒羽中心主任刘凤岩在接受采访时正式对该次事件表态，这也是继韩国羽协表示将针对事件中“林丹袭击李永波”的情况向世界羽联交涉之后，事件另一方——中国队对此进行的首个官方的正面回应。对于这个敏感事件，中国官方的回应表态更升级到了国家体育总局乒羽中心的层面，“按照规定，教练员在比赛期间是不能够离开其教练席的。而对于裁判的判罚，运动员有权利提出异议去交涉。林丹确实有不理智行为，但对方有错在先，而且带有脏字，这是违背体育道德的，和国际羽联的规范也不相符，如果任意妄为，对这项运动的发展也极其不利。”刘凤岩表示，对于林丹在赛场上的不理智行为，中心会在以后进行进一步的教育，让他们学会在比赛中保持冷静。但这次的事件，他认为林丹的反应可以理解：“毕竟大家都是人，任何人在受到辱骂的时候，都会有所反应。”

## 李永波：林丹没有做错



事件中的当事人林丹事后曾对外界公开解释了冲突的来龙去脉，同时表达了立场：“事情缘于对方有错在先，对事件公开解释，目的只为对某些不实报道作出澄清，而非认错道歉。”而这一立场，也正是以主帅李永波为首的中国羽毛球队一方的立场。虽然中国羽毛球队总教练李永波并没有随队前往韩国，不过他还是在事发后第一时间从教练组那里得知

了爱徒林丹与李永波发生冲突的大概情况。日前出席某化妆品品牌发布会的李永波摆出了一副力挺林丹的姿态，“林丹没有做错！”不仅如此，李永波甚至还认为林丹在这次冲突中受到了侮辱。“林丹在这次韩国公开赛上的表现非常出色，虽然之前也遇到了一些裁判问题，但是他都表现得非常不错。”虽然李永波的态度已经非常明显，但也有人认为，李永波的举动固然有些失态，但林丹似乎也有不对的地方。而且此前曾经有过因为在比赛中扔球拍遭到处罚的先例，林丹是否也会因为这样的举动受到处罚呢？据一位圈内人士透露，这件事情最终很可能不了了之，“如果乒羽中心因此处罚林丹的话，无疑就是长了李永波的士气，林丹肯定也接受不了，这对备战奥运会不利。”

## 林丹：冠军是我的

韩国羽毛球公开赛“发怒风波”再次让林丹陷入舆论的漩涡，但是对于期间种种争议，超级丹在自己的博客中真诚希望球迷能够给予自己理解，并表示导致自己无法容忍以至于爆发的直接原因是李永波的一句话“什么都判给你好了”。不过，关于韩国站比赛林丹始终认为，“我没有真正输掉冠军，我认为冠军还是我的！”

林丹在博客中表示，韩国站历届都会出现裁判偏哨的情况，比赛前他也把所有的可能都想到了，但还是没有想到会出现当时那种情况。林丹认为在比赛中“有三四个球裁判都明显偏袒对方”，尽管他做好了心理准备，也提醒裁判员要注意公正公平判罚，但是在关键球上却影响了整个比赛的局面。在韩国教练都没有作出反应的情况下李永波突然冲出来“什么都判给你好了”，让林丹最终无法再容忍。

林丹认为，“作为一个中国人，尽管已经到国外去执教，但是面对这样违反公平竞争精神的行为，还要站出来攻击对方就是不对的，何况还是这样指责一个同胞。”与李永波的冲突是因为“作为一个中国人，看到他这样的行为让我已经无法忍受才造成了当时的局面”。

## 李永波：我想把事实讲清楚

“有的说我不爱国，有的说我是汉奸，还有网友说我是中国队派到韩国去的卧底呢。”看到事情闹得沸沸扬

扬，身在韩国的李永波坐不住了。前日，通过国内媒体，他说：“我想把事实讲清楚。”李永波让朋友在网上找到了韩国电视台的视频，发给记者看。“很多国内网站用了我发怒的图，但他们不知道，是林丹先冲向我摔拍子，我才发怒的。”

李永波说当时的每一个细节他都清楚地记得。“林丹打到21分时(21平)，裁判的判罚对李永波一有利。因为之前3个有争议的球都是中国获利。我站起来了，还没有说话，林丹就冲过来，摔了拍子。然后，钟波也过来了。我就说了一句‘你是不是要打我？’之后，我们就被工作人员推开了。”

钟波推断，李永波当时说了一些过激语言，激怒了林丹，李永波对此的回应是“自相矛盾”：“钟波离我比林丹近，他都听不到我说什么，林丹怎么听得到？他们不承认没关系，网络上已经有视频了，大家可以看到全过程。”

对于后来因此事而引起的各种议论，李永波似乎有些“委屈”。“本来只是羽毛球界的事情，为什么这么多人一定要把它上升到两个国家的高度，上升到我爱不爱国的高度。汤仙虎(现中国女队顾问)也曾在印尼执教，没有人说他不爱国啊。”最让李永波愤愤不平的是，他站起来，在场边吼，其实那是他的战术安排。“我一直有这样一个习惯，这就是我的本能。如果我是中国队教练，我肯定还要吼得更厉害。”

## 新闻链接

### 国际羽联欲用新招防闹剧

中国选手林丹与韩国教练李永波之间的冲突，虽然已经过去几天，但依旧引起了国际羽坛的高度重视。目前，国际羽联已经收到外界请求，希望安排主裁判在决赛中出任司线裁判，以保证比赛的公正。如果因误判引起冲突在北京奥运会出现，羽毛球项目继续留在奥运会前景堪忧。

一名不愿意透露姓名的马来

西亚羽球高层官员表示，如果在决赛中安排主裁判出任司线裁判这样的情况完全可以避免。“错判严重影响了比赛，他们的行为使比赛变得让人作呕。我认为，最好在赛事的决赛中安排主裁判出任边线裁判，毕竟那些主裁判当时也在比赛现场。”如此一来，决赛时的主裁及4名司线裁判均将有主裁级裁判担当。

引进“鹰眼”是国际羽联收到的另一个建议，就在刚结束的澳大利亚网球公开赛上，“鹰眼”这个电子裁判的功劳显著，几乎完全杜绝了因为裁判而引起的争议。国际羽联必须采取有效的措施，必须保证杜绝这样的冲突在奥运会出现。

羽毛球自1992年成为奥运会正式比赛项目。作为奥运会的一个年轻项目，它在众多奥运项目当中的生存状态让人担忧。每局比分改为21分，就是国际羽联为保证球迷对于这项运动的兴趣，吸引赞助商而采取的措施。而就在国际羽联为了保证羽毛球继续留在奥运大家庭而努力时，不公正的判罚如果再出现在北京奥运会上，就让这项运动的奥运前景堪忧。

(本报综合)



1月27日，韩国羽毛球公开赛，男单决赛决胜局。林丹和韩国选手李炫一战成21平，林丹发球，李炫一后场高点劈杀进攻，林丹判断球出界就没有接球，但主裁判判内，林丹找主裁判理论。这时，韩国队教练李永波站起来，向前走了两步，非常激动地大声喊叫。林丹可能受到对方言语刺激，将球拍扔过去，球拍没有砸到李永波。中国男队主教练钟波过去查看事情究竟，被李永波推开。此后双方被主裁判、裁判员等人拉开，事件持续约两三分钟。

“林李冲突”事件后，国家乒羽中心主任刘凤岩和中国羽毛球队总教练李永波都出面表态，坚决支持林丹。

## 体彩开奖公告

第08030期排列彩中奖号码 3 1 4 0 0

奖池余额：114769202.66元

第08013期大乐透中奖号码 01 11 19 22 35 + 05 09

奖池余额：104117935.33元

## 体育旅行社 春节旅游线路

许可证号：L-HEN-GN09855  
★海南双飞五日游2月1日~10日报价：2100元~2500元/成人 1980~2000元/儿童  
★海南双飞七日游2月3日~7日报价：1980~2580元/成人  
★昆明、大理、丽江双飞七日游2月1日~10日报价：2850元~3300元/成人 2300~2800元/儿童  
★昆明、大理、丽江、版纳四飞十日游2月1日~10日报价：3990元~4680元/成人 3390元~4080元/儿童  
★2月14日情人节情侣游火热报名中！  
另有福建、哈尔滨等众多线路欢迎来电咨询！另招聘导游、办公文秘、外联人员数名，待遇从优。  
电话：13939230668 13939261695 13839237575  
地址：新区新世纪广场西区A18号

## 大自然旅行社 2008春节旅游大餐

许可证号：L-HEN-GN09502  
980元 双飞上海过大年！  
别样江南别样新年——火车的价格飞机的享受，今年春节度假首选！  
上海周庄休闲度假单飞单卧5日游 1299元/人  
苏州、杭州、上海、古镇南浔单飞5日品质游 1299元/人  
苏州、杭州、上海、古镇南浔单飞动力火车5日品质游 1499元/人  
另推出：  
拉萨/重庆双飞一卧8日品质游 2/5日(仅此一团)4580元/人  
桂林、阳朔、荔浦、荔江湾豪华四星纯玩游 1680元/人  
武夷山、厦门、福州、泉州品质双卧7天团 1860元/人  
温暖2008“一品天下”冬令营 1580元/人  
温暖2008“一品天下”新年亲子合家欢 1480元/人  
哈尔滨、中国雪乡双卧六日游 1800元/人  
昆明、大理、丽江六天双飞品质游 3580元/人  
凤凰中国年(2008升级版) 1880元/人  
报名电话：3355702、3367768、2642263

## 微笑假期旅行社

许可证号：L-HEN-GN09142  
北京周末休闲游 298元/人  
北京购物也疯狂 228元/人  
海南、北海、桂林一飞一船一卧三星常规团 2200元/人  
四星VIP团 2580元/人  
地址：新区东方国际酒店大堂  
电话：3307000 3186228 13849200001

## 欢迎您乘坐河南(鹤壁)快客 鹤壁 高速直达 郑州

★鹤壁老区老汽车站：  
6:00 6:30 7:00 7:30 8:00 票价20元  
★小庄汽车站：  
6:20~18:30 30分钟一班，6:20~7:30 票价25元  
★淇滨汽车站：  
6:00~19:00 30分钟一班，6:00~7:30 票价25元

## 郑州返回鹤壁时间

★中心站(火车站)：  
6:00~19:30,40分钟一班  
★二马路车站：  
7:00~18:00,60分钟一班,票价30元  
二马路返程联系:0371-66697350 优惠  
★本公司提供28~45座豪华大巴,配有电视机、卫生间、纯净水等  
★承接各种包(租)车业务,欢迎洽谈

## 鹤壁新区 安阳

淇滨汽车站:7:00~17:30,30分钟一班  
温馨旅途 祝您愉快  
联系电话:老区:3993030 新区:3993535  
郑州:0371-66697350

日报编辑部:3313871 3313879 3313873(热线) 晚报编辑部:3312941 3313880(热线) 报纸广告:3313877 报纸发行:3319180

便民服务 电话

供水投诉热线:3368855 老根山庄订餐热线:3366666 东海渔港订餐热线:3382222 佳能数码相机销售热线:13939279001  
鑫昌汽修24小时急救:3338572 13343928572 百翼蜂产品销售热线:3308229 3308186  
鹤壁市中医院急救:3353120 3378503(康复科)2659562(精神科)2673078(朝阳分院) 鹤煤集团第二职工医院急救:2816120 2916666